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Roma  31 gennaio 2022 

Comunicazione n. 75/MCar/ldd 

Oggetto:  Agenzia delle Entrate- Rilascio Ricevuta di attestazione Bonus acqua 

potabile 

 

Con il provvedimento del Direttore dell’Agenzia delle entrate n. 153000 del 16 

giugno 2021 sono stati definiti i criteri e le modalità di applicazione e fruizione del 

credito d’imposta per l’acquisto e l’installazione di sistemi di filtraggio, 

mineralizzazione, raffreddamento e addizione di anidride carbonica alimentare 

E290, per il miglioramento qualitativo delle acque destinate al consumo umano 

erogate da acquedotti (vedi Circolare n. 432/MCar/ldd del 18 giugno 2021), 

previsto  dall’art. 1, commi 1087 e 1089, della L. n. 178/2020. Con il medesimo 

provvedimento è stato approvato il modello di “Comunicazione delle spese per il 

miglioramento dell’acqua potabile”, da inviare all’Agenzia delle Entrate dal 1° al 

28 febbraio dell’anno successivo a quello di sostenimento delle spese agevolabili. 

Al fine di consentire all’Agenzia di verificare l’esistenza nelle banche dati catastali 

delle unità immobiliari i cui dati identificativi sono riportati nella predetta 

Comunicazione, con il provvedimento del Direttore dell’Agenzia delle Entrate n. 

28334/2022 del 28 gennaio u.s., è stato aumentato da 5 a 10 giorni il termine 

massimo per il rilascio, a seguito della presentazione della Comunicazione, della 

ricevuta che ne attesta la presa in carico o lo scarto. 

 
 

Cordiali saluti 

 

                                                                 

  (Il Segretario Nazionale) 

            Patrizia Volponi 
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